

1-10/1997.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Kisbéri Községi Önkormányzat Ngy. Jogú Város Közgyűlése 1997. április 16-án (szombat) tartott soron kívüli nyílt ülését.

Előző napok: Balogh Csörgő, Dr. Baranyi Mihály, Bárcza Márton, Bircsák Miklós, Dr. Csabai Iván, Deitzinger József, Ferenczy Sándor, Dr. Fodor Csaba, Halgató Sándor, Dr. Horváth György, Kalmár István, Kelenes E. Fül, Dr. Kerekes József, Zémer János, Magyar József, Marton István, Mayer János, Cs. Sándor, Salóti János, Papp Ferenc, Ártóczy Attila.

**NAGYKANIZSA MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V E**

az 1997. április 16-i soron kívüli nyílt üléséről

Tisztelettel köszönjük a jelenlévők részvételét, a közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket.

A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket.

A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket.

A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket.

A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket. A közgyűlésen résztvevőknek köszönjük a közgyűlésen való részvételüket.

Határozatok száma: 74/1997-től 75/1997-ig

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése 1997. április 16-án (szerda) 18.00 órakor tartott **s o r o n k í v ű l i** üléséről.

**Jelen vannak:** Balogh György, Dr. Baranyi Enikő, Béres Márton, Bicsák Miklós, Dr. Csákai Iván, Deiszinger József, Ferenczy Zoltán, Dr. Fodor Csaba, Hajgató Sándor, Dr. Horváth György, Kalmár István, Kelemen Z. Pál, Dr. Kerekes József, Krémer József, Magyar József, Marton István, Mayer Ferenc, Óri Sándor, Palotás Tibor, Papp Ferenc, Röst János, Suhai Sándor, Tarnóczky Attila, Zsoldos Ferenc képviselők.

**Tanácskozási joggal megjelent:** Dr. Takács Anikó jegyző, Dr. Lukácsa Erzsébet aljegyző, Beznicza Miklós osztályvezető, Zárai Csaba Vagyongazdálkodási Irodavezető-helyettes, Teleki László a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Lukács Ibolya a Kanizsa Dél-Zalai Hetilap munkatársa, Marton Györgyi a Zalai Hírlap nagykanizsai szerkesztőségének vezetője, Molnár László a Kanizsa EXTRA és a Pécsi Rádió munkatársa.

**Suhai Sándor:** Tisztelettel köszöntöm a soron kívüli ülés minden résztvevőjét, képviselőtársaimat, kedves vendégeinket, az apparátus megjelent vezetőit.

Megállapítom, hogy a képviselőknek több mint a fele jelen van, ezért az ülés határozatképes, azt megnyitom.

A képviselők közül 21-en kérték a tegnapi napirend előtti hozzászólás, Tarnóczky úr hozzászólása kapcsán soron kívüli ülés összehívását, melynek próbáltam egy nap alatti lehetőségét megteremteni. Önök kaptak bizalmasan kezelendő anyagot, mindent, ami a témával kapcsolatban rendelkezésünkre állt. Szeretném elmondani, hogy az érintett hölgyet nem tudtuk személyesen meghívni, de információim szerint el fog jönni.

A soron kívüli ülést személyes érintettségem miatt nem vezetem. Az SZMSZ-ben biztosított jogköröm alapján Dr. Fodor Csaba képviselőt kérem, hogy vezesse le ezt az ülést. Szeretném bejelenteni, hogy - személyes érintettségem miatt - zárt ülést kérek.

**Dr. Fodor Csaba:** Tisztelt polgármester úr, tisztelt közgyűlés. Polgármester úr kijelölése alapján a levezető elnöki tisztet én fogom ellátni.

A polgármester úr személyes érintettsége miatt zárt ülést kért, melyet az SZMSZ-re figyelemmel elrendelek.

**Z á r t   ü l é s**

A **z á r t** ülésen elhangzott hozzászólásokat, javaslatokat, döntéseket a zárt ülésről készült **k ü l ö n** jegyzőkönyv tartalmazza.

**1.) Bajcsa városrészben önkormányzati támogatással épített lakások pénzügyi szabálytalanságainak vizsgálata**

**Dr. Fodor Csaba:** Tájékoztatom a sajtó képviselőit, hogy a polgármester úr javaslatára nyílt ülésen folytatjuk a tárgyalást.

**Suhai Sándor:** Tisztelt Közgyűlés! Kedves képviselőtársaim, sajtóképviselői! Az elhangzott kérdések alapján tényfeltáró zárt ülés konklúziójaként szeretném elmondani, hogy továbbra sem tudom elismerni és elfogadni azokat a vádakot, amelyek megfogalmazódnak egy ki tudja milyen célból és milyen módszerekkel megírt levél alapján. De mivel magam is elismerem, hogy életem legnagyobb számárságát, butaságát, hülyeségét elkövettem, amikor vagy lépre mentem egy nagyon ostoba játékban, vagy minden szándékoltság nélkül egyszerűen nem figyeltem úgy oda, ahogy oda kellett volna ebben a beosztásban. És tekintettel arra, hogy velem kapcsolatban már közvéleményt borzoló ügy volt Nagykanizsa Város érdekében, a Szocialista Párt érdekében, a frakcióm érdekében és a közgyűlés érdekében május 31-i hatállyal lemondok polgármesteri tisztségemről. Ez azt jelenti, hogy holnaptól szabadságon vagyok és csak a hivatalos átadásra megyek be a hivatalba, hisz a dolgokat azért át kell adni, ügyek félbemaradtak. Természetesen holnaptól a helyettesítésemet a közgyűlésnek, apparátusnak, Önöknek meg kell oldani, hisz nagyon komoly feladatok állnak a közgyűlés előtt. A város napja következik és valamilyen szinten és valamilyen formában Önöknek gondoskodni kell arról, hogy a meghívóban jelzett program valóra váljon. Búcsúzóul szeretném azt elmondani, hogy próbáltam két és fél év, közel három év alatt felépíteni valamit. Egész más stílussal, egész más hozzáállással. Tudom, hogy néha irdatlan keményen. Nem mindig kaptam meg azt a támogatást, amire szükségem lett volna, nagyon sokszor magányos lovasnak éreztem magam, valószínű azért, mert én vagyok ilyen, hisz támogatásképpen egy egész komoly frakció állt mögöttem, támogatásképpen jószándékú nem frakciótagok, akármelyik oldalon ülnek nemegyszer óvtak, védtek, tanácsot adtak, valószínű, hogy bennem van az a sajátos természet, amivel ellenségeket szereztem magamnak, inkább, mint barátokat, amivel ütköztem inkább, mint sem, hogy kompromisszumot kössek. Szeretném, ha tudnák és ezzel válnának el, hitem szerint Kanizsa érdekében tettem mindazt, amit két és fél év alatt tettem, hitem szerint, most ebben a legutóbb csúnyává váló ügyben is azokon a sokgyerekes családokon akartam segíteni, akiknek hál istennek kilenc családi ház felépült, még ha ez is lett a vége. Tisztelettel megköszönöm mindenkinek azt a segítséget, amit ily módon rövidre szabott polgármesteri teendőim közepette nyújtottak számomra és elnézést kérek mindenkitől, akik személyében megbántottam, nem vita kapcsán, mert az természetes,

hanem esetleg akaratomon kívül, azon túlmenően. Jövőre vonatkozóan természetesen van egy fizetés nélküli szabadságom, amit meg fogok szakítani május 31-ével visszamegyek az iskolába tanítani, mindig is ez volt a legkedvesebb időtöltésem és ezt fogom a jövőben is gyakorolni. Köszönöm szépen a figyelmüket, még egyszer mindenkinek mindent tisztelettel megköszönök.

**Dr. Fodor Csaba:** Tisztelt Közgyűlés! Magam és a szocialista képviselőcsoport részéről köszönjük azt a munkát, amit a polgármester úr végzett. Nem kis feladatot teljesített, természetesen a sok munkavégzés során nyilvánvalóan elismerjük, hogy történhettek hibák a munkába, de mégis azt hiszem, hogy a köszönetnek kell, hogy erősebb legyen. Elfogadom én a polgármester úr indoklását, hogy a városért tette, mindazt amit tett, és még egyszer azt kell, hogy mondjam, köszönöm szépen.

**Kelemen Z. Pál:** A polgármester lemondott, a tervezett városi ünnepségeket meg kell tartani. A Kiskastélynál Z. Soós István festményei kiállításának megnyitógálája, a Város Napján, az ünnepi közgyűlésen ünnepi szónok is kell. Az lenne a javaslatom, - ha képviselőtársaim támogatják -, hogy ilyenben általunk nagyon becsült és tisztelt képviselőtársunk Zsoldos Ferenc a legalkalmasabb. Arra kérem a képviselőtársaimat, hogy ebben a kérdésben döntsünk.

**Dr. Fodor Csaba:** Az alpolgármester úr külföldön van - az előbb beszéltem vele telefonon, hamarosan vissza fog hívni -, de meg fogom vele beszélni, hogy amennyiben módjában áll, akkor térjen haza. Szombat reggel legyen Nagykanizsán, lássa el azokat a feladatokat, amelyek a polgármester úrra testálódtek, amennyiben ez nem sikerül, arra az esetre valóban valakit ki kell jelölnünk, aki ezeket a feladatokat elvégzi. Ezen túlmenően a polgármester úr egy delegáció tagjaként utazott volna külföldre, - ami lefoglalt utazás - tehát ebben is döntenünk kell. Magam részéről Kelemen képviselő úr javaslatát természetesen támogatom, de nyilvánvalóan e kérdésben Zsoldos képviselő urat meg kell kérdezni, hogy ő vállalja e vagy sem, de előtte még szeretnék véleményeket kérni Önöktől.

**Marton István:** Tisztelt Közgyűlés! Az a véleményem, hogy alpolgármesterünk bárhol van, ha netán Amerikába lenne, akkor is haza kell rendelni, tehát péntek este legyen itthon. Amennyiben valami "vis-maior" történne, amit nagyon nem szeretnék, akkor viszont el tudom fogadni Kelemen úr javaslatát. Tehát alternatívaként megszavazom.

**Dr. Fodor Csaba:** Kelemen képviselő urat kérdezem, hogy elfogadja-e az én módosított javaslatomat sajátjaként.

**Kelemen Z. Pál:** Nem tudtam, hogy beszélt Dr. Fodor Csaba képviselő úr az alpolgármester úrral.

**Dr. Fodor Csaba:** Most hívott az előbb és vissza fog hívni.

**Kelemen Z. Pál:** Annak a függvényében Marton úrral értek egyet.

**Dr. Fodor Csaba:** Haza kell hívni, a haza utazását meg kell oldani. De hadd tegyem fel alternatív javslatként, amit ha nem sikerül és bejön a "vis-maior", akkor kérem, hogy a Közgyűlés szavazza meg, amennyiben képviselőtársunk mindjárt szól, hogy elvállalja e ezt a megiszteltető feladatot.

**Zsoldos Ferenc:** Bár én a gyakorlatból már eléggé kijöttem, de nem tudom, hogy miről van szó. Ahhoz, hogy az ember valamit elvállaljon, ahhoz tudnia kell, hogy mi az, aminek eleget kell tenni. Két napos program van, a Városvédő Egyesületnek egyetlen programról kellett gondoskodnia, ez a bizonyos ominózus 17. hosszúsági kör gömbjének az átadása, ezzel kapcsolatosan bővebb információt kérek.

**Dr. Fodor Csaba:** Bővebb információ a meghívóban található. A szombati napon Kiskastély avatás, zászlófelvonás és a földgömb az Önök által készített emlékmű átadása, vásárnap délelőtt 10.00 órakor ünnepi közgyűlés, utána pedig fogadás, és az ünnepi közgyűlésen a pro urbe díjak átadása. Ez a program, erről van szó, feltételelesen, mert szándékaink szerint az alpolgármester úr erre az időpontra talán haza tud érn.

**Zsoldos Ferenc:** Kérem, ha a közgyűlés felkér rá, kötelességből érzem ezt megtenni.

**Dr. Fodor Csaba:** Gondolom, jegyzőnő, hogy a hivatal minden segítséget, támogatást megad, hogy fel tudjunk készülni ezeknek a programoknak a levezénylésére.

**Dr. Horváth György:** Lenne egy javaslatom a hivatalos ünnepség levezetésére, ha itt lesz az alpolgármester úr természetesen ő végezze, de azt hiszem, hogy Zsoldos úrnak fel kellene készülnie a beszédre, nem tudni mikor ér haza az alpolgármester úr.

**Dr. Fodor Csaba:** Kérem a Közgyűlést, szavazzon erről az indítványról, tehát, hogy elsősorban alpolgármester urat kell hazahozni, amennyiben valami "vis-maior" történe, akkor ez esetben Zsoldos Ferenc képviselő úr lássa el a "polgármesteri" teendőket ezeken az ünnepi alkalmakon.  
Kérem szavazzon a Közgyűlés.

A közgyűlés 19 szavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **74/1997. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Zsoldos Ferenc képviselőt, hogy az 1997. április 19-20-i városi ünnepségeken képviselje az Önkormányzatot, amennyiben azon Tüttő István alpolgármester nem tud résztvenni.

**Felelős :** felkérésre Zsoldos Ferenc képviselő  
Tüttő István alpolgármester

**Béres Márton:** A kiegészítő javaslatom az lenne, hogy ebbe a néhány napba, amíg alpolgármester nem ér haza, addig azért a frakcióvezetők - akik a nehéz döntéseket koordinálják -, tartsák egymással a kapcsolatot, hogy semmi meglepetés ne érhesse bennünket, továbbá az ehhez szükséges döntések ne halasztódjanak.

**Dr. Fodor Csaba:** Így fogunk eljárni. Még egy kérdés van. A brüsszeli úttal kapcsolatosan nem érkezett javaslat. A delegáció tagjaként kellene valakinek 5 napot Brüsszelben részt venni a megyei küldöttség tagjaként.

**Ferenczy Zoltán:** Elnök úr lenne egy kérdésem. Meghallgattuk polgármester úr lemondását a közgyűlésnek véleményem szerint el kell fogadni, vagy nem kell elfogadni, szavazást kérek róla. Nem tudom az eljárást.

**Dr. Fodor Csaba:** Nem kell szavazni róla, tudomásul vettük.

**Marton István:** A Zala megyei delegáció 12 tagból áll, én úgy gondolom, hogy végtelenül felesleges ebből négy embernek reprezentálni Nagykanizsát, a szakmai indoklástól most tartózkodnék. Tehát bőven elég az, ha hárman mennek.

**Röst János:** Én vagy a Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnökét, vagy a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét javasolnám. Szakmai dologról van szó és úgy gondolom, hogy ilyen értelemben a szakmaiság mindenképpen előny lenne döntés előtt.

**Dr. Baranyi Enikő:** A delegáció egyik tagjaként én ezen a kiállításon részt vettem volna, csak abban az esetben tudom ezt elvállalni, hogy ha a testület mindaddig amíg a külkapcsolatok tanácsnokának az előterjesztése nem kerül a közgyűlés elé, megszavazza, hogy a delegáció tagjaként én is utazhassak.

**Dr. Fodor Csaba:** Meg fogom szavaztatni.

**Marton István:** Röst képviselő ötletet adott, mert ha már a szakmaiság szóba kerül, akkor ebből a testületből egy ember utazhatna, és az az ember, aki egy kicsit ért közülünk a thermárkutakhoz, szerény ismereteim szerint éppen a Magyar úr, de én nem ragaszkodom hangsúlyozom, sőt azt szeretném, ha nem menne négy ember.

**Dr. Fodor Csaba:** Marton képviselőtől kérdezem visszavonta a javaslatát, hogy ne négy hanem három fő vegyen részt?

**Marton István:** Nem, ez az elsődleges javaslatom.

**Dr. Fodor Csaba:** Az elsődleges a három?

**Marton István:** Igen.

**Zsoldos Ferenc:** A következőkre szeretném azért felhívni a figyelmet, hogy amennyiben itt az utazási költségekben a kifizetések, vagy az előlegek letétele már megtörtént, akkor a korábban bejelentett létszámot nem lehet és nem célszerű változtatni.

**Dr. Fodor Csaba:** Megtörtént igen, ki van fizetve.

**Zsoldos Ferenc:** Tehát javasolom, hogy az eredeti létszám utazzon ki.

**Beznicza Miklós:** Semmi költségmegtakarítást nem jelent, ha három megy, ha négy. Ugyanis ennek a valutakerete, minden le van igényelve, ez ki van fizetve, az út lefoglalása megtörtént, tehát költségmegtakarítást nem jelent.

**Dr. Fodor Csaba:** Aki egyetért Marton képviselő javaslatával, hogy a négy fő háromra csökkenjen, kérem szavazzon.

A közgyűlés 4 szavazattal, 11 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot nem fogadja el.

**Dr. Fodor Csaba:** Röst képviselő javasolt személyeket. Én a magam részéről nem tudok részt venni ezen az úton. Kalmár István képviselő úr?

**Kalmár István:** Munkahelyi elfoglaltságom miatt nem tudok részt venni.

**Dr. Fodor Csaba:** Kalmár úr szintén nem tud részt venni az úton, így köszönjük a javaslatát, nincs mit szavaztatnunk róla. Marton képviselő javaslata volt Magyar képviselő úr. Megkérdezem képviselő urat.

**Magyar István:** Nem kívánok részt venni.

**Dr. Fodor Csaba:** Nem kíván részt venni, tehát ezt a javaslatot sem fogom tudni megszavaztatni.

**Deiszinger József:** Nekem lenne egy javaslatom, hogy a nemzetközi kapcsolatok tanácsnoka vezesse a delegációt.

**Magyar József:** Én ugyan nem tudom, hogy ez miféle kongresszus, annyit tudok róla, hogy thermál energiával kapcsolatos 5 napos tanulmányút van Brüsszelben. Véleményem szerint vannak a városban olyan szakemberek, akik ehhez sokkal jobban értenek, mint akik itt együtt vagyunk. Keresni kell egy olyan embert, aki ehhez ért és azt kell kiutaztatni a város nevében és nem azon dolgozni, hogy itt a képviselők közül már valakire bizzuk rá, hogy ő thermál szakember.

**Dr. Fodor Csaba:** A javaslatot kérem kiegészíteni azzal, hogy kit bízson meg a közgyűlés, a közgyűlés melyik bizottsága?

**Magyar József:** Az olajiparban keresse meg azt az embert, aki kiutazna.

**Dr. Fodor Csaba:** Tudomásom szerint nem a termál energiának az ipari célú hasznosításáról van szó, hanem a termál energiának a gyógyászati és fürdő célra történő felhasználásáról. A zalakarosiak is részt vesznek a küldöttségben. Én el tudom fogadni Magyar képviselő javaslatát, de akkor valamilyen testületet, bizottságot ki kell jelölni, hogy keresse meg a megfelelő szakembert.

**Béres Márton:** Javaslom a képviselőtestületnek, hogy ne foglalkozzon ezzel a kérdéssel, a Tüttő úrral ez telefonon rendezhető. Az eddigi gyakorlat teljesen megfelel annak, hogy a polgármester úr kijelölt, vagy felkért valakit. A Tüttő úrtól nincs okunk megvonni az eddigi gyakorlat jogosítványait és ez telefonon tisztázható. Véleményem szerint felesleges dolgokkal foglalkozunk, ezért vegyük le ezt a napirendről.

**Dr. Fodor Csaba:** Baranyi képviselő asszonynak volt egy kérése, hogy amennyiben a közgyűlés egyetért azzal, hogy ő is a delegáció tagjaként utazzon, akkor erősítse meg ebben. Kérem, hogy szavazzuk meg.

A közgyűlés 16 szavazattal, 2 tartózkodással a javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:

#### **75/1997. számú határozat**

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése egyetért azzal, hogy Nagykanizsa Város Önkormányzatát Dr. Baranyi Enikő képviselő is képviselje a brüsszeli termál befektetői találkozón.

**Dr. Fodor Csaba:** Béres Márton képviselőnek volt ügyrendi javaslata, a lényege az, hogy az alpolgármester úr vegye át a polgármester úr helyét és képviselje a várost, mert számításaink szerint legkésőbb péntek este itthon lesz. Ki ért egyet ezzel a megoldással?

Most beszéltem alpolgármester úrral, holnap reggel jegyzőasszonnyal egyeztettem, hogy milyen módon és hogyan tud hazajönni. A polgármester úr helyett a delegációval a jövő héten részt fog venni. Az SZMSZ előírásainak megfelelően ki fogja jelölni a folytatólagos közgyűlés levezető elnökének a személyét. Jövő héten kedden annak figyelembe vételével fogjuk folytatni a munkánkat.

Deiszinger urat megkérdezem fenntartja-e a javaslatát?

**Deiszinger József:** Visszavonom.



**Dr. Fodor Csaba:** Én úgy gondolom, hogy nem kell megszavazni, hogy az alpolgármester úr megy a polgármester úr helyett, mert ebben automatizmus van. Amennyiben nincs több javaslat, észrevétel, berekesztem a mai ülést.

**Dr. Fodor Csaba** levezető elnök más napirend nem lévén az ülést 21,15 órakor bezárja. (Az ülésről hangfelvétel készült.)

Kmf.

Dr. Takács Anikó  
Dr. Takács Anikó  
jegyző



*[Handwritten signature]*  
Dr. Fodor Csaba  
levezető elnök